

凌晨,交警夜查超载大货车

一货车闯卡撞坏警车,逆行驶离现场

6日凌晨三点左右,泰安市交警支队机动大队开展超载大货车的整治行动,对于运载钢材,铁粉等建筑材料的大型货车进行重点检查。机动大队分为城东城西两头,在泮河大街进行封堵式查处,由城西开始,间隔十分钟左右后城东开始检查。本次行动中共查处超载货车8辆。

本报见习记者 吴海峰



民警对大货车进行检查。

大货车凌晨误入城区 超载翻车撞上公交

4日凌晨4点左右,在卜蜂莲花附前望岳西路桥洞子附近,一辆外牌照大货车失控撞向路边,导致停在路边的公交车严重损坏,运载的货物散落一地。据了解,该车严重超载,所运输的货物为钢板,单个重17吨。交警向记者说,“大货车超载后由于控制能力降低,极易失控,从而导致交通事故发生。”

在事故发生后,交警迅速出警,由于事故对早高峰交通造成了一定的影响,在现场疏导和清理。事件处

理后,交警支队机动大队开始在城区外围开始检查,在巡逻时重点检查闯地区车辆,对于大货车坚决禁止进城,加大巡逻力度、整治力度,让闯地区车辆知道交警24小时有警力在进行检查,让大货车按照规定限载进行运输。

大货车拒绝接受检查 司机闯卡撞坏警车

民警在灌庄立交桥路段处检查时,发现一辆涉嫌超载的外地牌照的大货车,民警驾警车鸣警笛示意大货车司机停车接受检查,可司机没有停车,而是从中间车道倒车驶

离检查现场。刘明随即联系其他在检查的执勤民警,在附近路段进行拦截,由于路面车辆较少,该车辆行驶速度过快,并没有在市里拦住车辆。

据了解,机动大队队长刘明在徐家楼附近驾车拦截该车辆,并联系市交警指挥中心以及周边警力协助。该车辆一直没有停车接受检查的迹象,驾驶中连闯多个红灯,走S弯阻碍警车超车,交警指挥中心在肥城附近设立关卡,该车闯卡并撞坏警车,逆行驶离现场。在104省道五里坨检查站北两三公里处,该车驾驶员弃车而逃,副驾驶人员继续驾车驶离现场,又行驶两公里被交警拦下。最终,由于该车在行驶过程中妨碍执行公务、涉嫌危险驾驶,已经移交当地派出所处理,相关驾驶员已经被刑事拘留。

大货车超载吨数惊人 民警跟随最终拦截

记者跟随民警在泮河大街、灌庄立交桥路段对过往大货车设卡检查。检查过程中,有两辆涉嫌超载货车,民警鸣笛示意货车停车接受检查,两辆大货车并没有停车,两名民警开车跟随,在泮河大街加油站处拦截下两辆大货车。

据了解,这两辆大货车荷载31吨,经民警过磅检查,一辆实载130吨,一辆实载89吨,超载百分之百。在泮河大街处,民警共查处超载货车6辆,据检查,查处车辆全部超载百分之百。对于查处车辆,处以2000元罚款、扣6分,暂扣驾驶证、行车证的处罚,并统一由交警押送到停车场处理。

跨越17个山头 寻找最好吃的橙子

本报泰安12月6日讯(本报记者 王雅春) 冬日料峭的寒风,阻挡不了齐鲁晚报·码帮小伙伴如火的热情,12月1日清晨,历经十余天,码帮全程跟踪采摘的一万多斤赣南脐橙历经30多小时长途跋涉,从赣南寻乌山区来到美丽的山东,届时齐鲁晚报·码帮粮品正举办《第二届绿色水果品鉴节》很多顾客纷纷表示,这是他们吃过的最好吃的橙子。

中国产橙区域众多,但唯有赣南最负盛名,因为独有的纬度、地形以及富含稀土元素的红土壤,使得寻乌的脐橙肉质脆嫩、化渣,风味浓甜芳香。

所有环节码帮小伙伴均驻守产地全程跟踪,全程监控,仅仅为了寻找更好的果源,拿着测量仪每天都要跑好几个山头十几个果源对比品质。从源头控制产品质量,需要大量人力物力的投入,这些渗入的是码帮打造良性商业生态的理想。商业之外,情怀还是要有的,虽然实施起来耗时费力,但我们看好它的生命力,因为追求安全与品质是越来越多人的需求。一颗带着阳光果味儿的脐橙献给您,预定从速,省内包邮。

购买方式:
1、扫描二维码直接下单
2、拨打本报订购电话:17863851883。
地址:望岳东路中七里社区服务中心4楼。

